



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения 19 ноября 2015 года в одной из квартир, расположенной на территории Калининского района, тела мертворожденной девочки.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия и причины смерти младенца. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

20 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/990920>